
Irrtum
57 Prozent der Deutschen glauben: 
Hartz IV-Empfänger sind schlecht qualifiziert.

Fakt ist:
44 % der Hartz IV-
Empfänger verfügen über 
eine abgeschlossene
Berufsausbildung.
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Irrtum
37 Prozent der Deutschen glauben: 
Hartz IV-Empfänger wollen nicht arbeiten.

Fakt ist:
Für 75 % der Hartz IV-
Empfänger ist Arbeit das 
Wichtigste im Leben.
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und was die 
wahren Fakten sind.
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wählerisch.
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55 Prozent der Deutschen glauben: 
Hartz IV-Empfänger haben nichts Sinnvolles 
zu tun.
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Empfänger gehen mindestens 
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relevanten Tätigkeit nach.
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Irrtum
55 Prozent der Deutschen glauben: 
Hartz IV-Empfänger suchen selbst nicht 
aktiv nach Arbeit.

Fakt ist:
62 % der arbeitsuchenden 
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direkt beim Arbeitgeber an.
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